



23 августа 2011 года в Следственном управлении прошел семинар

23 августа 2011 года, в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области прошел семинар со следователями территориальных следственных отделов.

Открыл семинар руководитель управления генерал-майор юстиции Коннов Н.А. после которого, перед сотрудниками выступили эксперты различных экспертных учреждений.

Так, начальник отдела учетов и традиционных исследований ЭКЦ УМВД России по Мурманской области Ершов Максим Сергеевич рассказал об особенностях производства и назначения судебно-баллистических экспертиз, а эксперт Серебрякова Лада Вячеславовна, об особенностях производства судебно-биологических экспертиз.

Эксперт-психолог ГУ МЛСЭ Аурова Александра Александрова прочла лекцию на тему «Актуальные вопросы судебно-психологической экспертизы, назначение экспертизы по преступлениям экстремистской направленности», а эксперт-автотехник, указанного экспертного учреждения, Филиппов Сергей Борисович рассказал о проблемах, возникающих при назначении судебно-автотехнических экспертиз.

Заведующий отделением комиссионных экспертиз Бюро СМЭ Черничкин Алексей Викторович провел занятия на тему «Специфика и особенности назначения различных видов экспертиз», а заместитель начальника Бюро СМЭ Гусев Николай Юрьевич на тему - «Судебно-медицинские аспекты осмотра места происшествия».

Кроме того, перед следователями территориально-следственных отделов выступил заведующий сектора по правовым вопросам Избирательной комиссии Мурманской области Горлов Михаил Юрьевич, который рассказал об изменениях в законодательстве, связанного с осуществлением избирательных прав граждан.

Помимо этого участие в семинаре приняли наиболее опытные сотрудники Следственного управления, которые ответили на вопросы присутствующих следователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

24 Августа 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/751967>